Crriidar DOUurpLIn

(6uuire, TOC, TOM, GOpMa, BAKBIT, XapaKTep) (31, XaPIKIT, X3JI, TOUTb1,aBA3 YbIrapy)

Hunan? Kancoi?

Caun : Oepiek, KyIIeK
TlopawKa: Dopma: 06aPIBbIK, IOKJIBIK

I'aam : aK, HOMpPBI IAMaH :

HarelThIpy: -paK, -paK YTKOH : Humoran?
APTBIKJIbIK: OMK, HH, all-, KbIII-, Hunione?
3oI1=, AIMB=, Kall=, Kelt- Xozepre: Humun?
Kumiek: -¢y , -ceJ1 ,-I'blIT, -T'eJIT, -

Kuimouok: Humiap?

KeJIT, -ChLJI
Humaosaaok?




banr KHCOKJIIP
Ns: (mcem, anmanuibik) Kem? Hapca?
X909p : (pursvLias) Hummoge?,
Hunoron? Humum? Humurop?
Hunuosydk?

UsipyeH KHCOKJIIP

Tomamuibik : (MceM, anManLIbIK) Kemra?
Hopcora? Kemue? Hopcone? KemHoH?
Hopcoaon?

Aeprbiu : (caH, coiiddar) Hunau?,
Kaiice1? Huua?

Xau : (umcem) Kasa? Kanuan? Kaupga?

I 1aBHBIE YJIEHBI
Homaexamee(cym, mect): Kro? Urto?
Cka3syemoe (riaroJn): Uro genars?, Uto
clesIaTh?

BropocreneHHbIE YJICHbI

Jlonostnenue (cyur, mecrt.) : Komy?
Yemy? Koro? Hero? O xkom? O yem?
Kem? Yem?

Onpenesnenue (mpujararejabHoe,
yucaureabHoe): Kakoun? Kakas?
Kakoe? Kakue? CkoJabK0?

OocrosaTeancTBo (cymn): Kak? I'me?
Kyna?




Cy3bIiKknap
A Y bl O
O YOE ©O MU

TapTbiknap
[Mlapnbl TapThiknap

b BOTI X 3 X
M & T KW CHY

[lapcbi3 TapTbiKnap
MINHPMWH

X h U LW

Cy3 acarbliv:
-4bl, -4e, -NblK, -NeK, -TaLl, -
TolW, -Nbl, -Nne, -rbiy, -revy, -
KblY, -Keu, -Cbl3, -Ce3, -Kbl, -
Ke, -na, -noy, -y, -y, -AaL, -
AL
Cy3 TepnaHgeprey

-HblIH, -HEeH, -Hbl, -He, -Ka, -K9,

-ra, -ry, - HaH, -H9H, -TaH, -
TOH,

-Aa, -Aa, -Ta, -T9, -nap, -nap,
-Hap, -Hap




HUcem
(npepmeTHLI bengepa)
Kem? Hapca?
Anebi3ibiK UCEeMHIP
YpmaksibiKk UCEeMHIP

bepnek caH
Kynnek caH: -Hap, -Hap, nap,-nap

KuJjiem 0eJI9H TOPJIdHY:
b .x. Kem? Hapca?

N.x. Kemuen? Hopconen?

10.x. Kemra? Hopcora? Kas?
T.xk. Kemne? Hopcone?

Y.x. Kemnon ? Hopcomon? Kangan?
Kaiiuan?

Y.B.k. Kemaa? Hapcopo? Kaipa?

YHactu peun

Cywecmeumenvuste : Kro? Uto?

Ipunazamenvnovie: Kakana?,
Kakoe?, Kakoun?, Kakue?

Inazona : Yro neaars, UTo caearn

Mecroumenue(JIMdHbIe) S, THI,0H,
OHAa,0HO,MbI,BbI,0HH!




epuMmeTp Taoy(P, mm, cM, 1M, M
P=a+B+c

ﬁa‘ \ P=(a+B)*2
£ P=4*a

Mboiigan Tadv(S. MM, em?, av?, M) ¢

ah S=(a*B):2 al ‘ S=a*B

S=a*a Q S=2n*R’,

n=3,14 R-paauyc




Xe3MIT JIdPECECHID KYPKBIHLIUCHI3JIbIK KArbINIDJIdPE

OHo 6enaH awnay

Kanubl 6enaH swnay

Be3 6enaH awnay

Tbipma 6enaH awnay

NnTawweHs saHoHe ham
BynaBkaHbl KanblH 6aLlbl
6enaH 6up!

KanybIHbI torapbl KyTopMa,
ounbl GallblH acka KapaTbln
Kuc!

Be3He nntoalweHs cabbl
benaH 6up!

Awnap angbiHHAH TbipMa
cabblH TUKLLEP, YN Kbl TbIPLUbI
OynmachbIH!

OHa ham BynaskaHbl
toranTma, s 6alubiHAa, S
axblpblHOa caHa!

KanyblHbl ayblk Kangbipmal

bes3He kecaHas nepTma!

AwnaraHas hem 3LITOH COH,
aHbl rorapbl KyTapma!

Terap angbiHHaH 6e3 6enoH
TULLN 3319p Aca, aHHaH COH,
rbiIHa Tek!

OLunNaraHas CyI KyIblHHbIH,
GapmarbiHa nrbTMbap nT!

Tuwa TopraH npegmMeTHbI
TakTa ecTeHa kyen TuLl!

TblpMa TELUSTIBPEH OCKD
KapaTtbin kangbipmal

OHo benaH bynaBKkaHbI
KnemeHa Kagama!

NnTaweHs buproHas sb6bIk
Kunew ham cabbl 6enaH oup!

TuwkeHOe TneLwne
XannaHma KyrnnaH!

ThbipMaHbl 3L 6eTKau
YynucTapTbipra OHbITMA!

AnapHbl aBbl3biHa anma,
caBbITbiHAaA cakna!

Kan4blHbl y3eHeH Maxcyc
caBbITbiHAA cakna!

TblpMaHbl Y3 YpbIHbIHA Kyi!

>KenHe Tuelure o3blHMbIKTa
an!

TeKkKaHO9, YMKKBHOS yMaK
Kynna!




Y149y 0epamMJIeKJIdpe

Macca BaksbIT
IMmuu=60cC
1xr=1000rp 1cor=60Mmua=3600c
1u=100xr 1Toyn=24cor=1440Mmun=86400c¢
1T=10=1000kr lea=12ai1=365(366)Toyx

Iraceip=100ea

MonjaaHn
1em? =100mm>

1am>=100cm>=10000M™m>
1xm>=1000000m>=100ra=10000ap
1m%=100am%=10000cm>
1ap=100m>

O3BIHJIBIK

lem=10Mm

1amM=10cm
1xkmM=1000Mm

1M=100cMm
Im=10am




Tusaex(V). BakbIT(t). 10J3(S) KyJgom 0OepomuerJpe :
1am’=1n
1m°=10001Mm> =1000.1
11=1am>=1000cm>

Tuznex (V): V=S:t (km/car)

3_ 3
Bakeim(®) :  t=S:V (cor) lem” =1000Mm
1km>=1000000000Mm>
3 3

01 (S) : S=V*t (kM) KyJom Tady(mm3,evamv3,m2, km3)

V=A*B*C=A*B*H
H-0uekiiek, a,B-iKJIapbl

V=A*A*A=A3




